Pemenue ypaBHeHuii - ypok 3
[{enu: oTpabaTbiBaTh YMEHHUE pElIaTh YPABHEHUS, TEKCTOBbIE 33/1a4M C TIOMOILBIO
YPaBHEHUI; IOBTOPUTH TEOPETUUECKUI MaTEpHaAIl 0 TeMe «PelieHne ypaBHEHUI.
Hudgposoit ouxmanm
(1 - na, O - Her.)
1. YpaBHeHHEe — 3TO paBEHCTBO, cojaepxkallee OyKBYy, 3HAUEHHUE KOTOPOM Haa0
HaWUTH.
2. UtoOBbl HATH HEW3BECTHOE cjaraeMoe, HaJo K CyMMe MPUOaBUTh M3BECTHOE
cJiaraeMoe.
3. Peminth ypaBHEHUE - 3HAUUT HAWTU BCE €r0 KOPHU (MJIM YOEIUTHCS, UTO KOPHEH
HET).
4. Kopenb ypaBHenus 0 x = 2 paseH 0.
5. UrtoObl HAWTH HEW3BECTHOE YMEHBIIAEMOE, HaJ0 K pPa3HOCTU MPUOABUTH
BBIYUTAEMOE.
6. KopHeM ypaBHeHUs Ha3bIBaeTCs 3HaUYE€HUE OYKBBI, P KOTOPOM M3 YpaBHEHHUS
II0JIy4a€eTCsl BEPHOE YHUCIIOBOE PABEHCTBO.
7. 120 6onbuie 60 Ha 2.
8. UTroObl HAaWTH HEW3BECTHBIM MHOXXMTEJIb, HaJ0 NPOU3BEACHUE YMHOXXWUTHb Ha
U3BECTHBI MHOXKUTEIIb.
9. KopHu ypaBHEeHMsI HE U3MEHSIOTCS, €CM 00€ YacTU YpaBHEHUSI YMHOXKUTh WU
pa3eNnTh Ha OJTHO U TO JK€ YMCIIO, HE PABHOE HYJIIO.
10. KopHu ypaBHEHHS HE U3MEHSIOTCS, €CIIM KaKOe-HUOY b ClIaraéMoe MepeHeCcTH
W3 OJTHOM 4aCTH YPAaBHEHHUs B APYTYI0, HE N3MEHHB IIPU 3TOM €TI0 3HAK.

— CeronHsl Ha ypoKe MbI NPOAOJDKAM PEIIAaTh YPABHEHUS M 337a4d C ITOMOIIBIO
YPaBHEHUM.

Ne 1322

— TlpouwnTaiite 3agauy. CaMOCTOSITEIBHO COCTaBbTE KPATKYIO 3aIKCh.
— O kakux oTpe3Kax UIIET peyb B 3a7aye?

— Yto u3BectHO nipo oTpe3ku AB, CD?

— Kakue usmeHneHnrs MOXHO MPOU3BECTU HAJl OTPE3KaMu?

— YT0 nosyyuTCcs Mocie N3MEHEHH?

— HaszoBuTe rnaBHbIN BOIPOC 331a4H.

— Pemate 3Ty 3a1auy OyJieM ¢ MOMOIIBI0 YPABHEHHUS.

— Kak HazpiBaeTcs Takoil crioco0 perieHus? (AnredpandecKuid. )

bruio N3meHeHUs Craner

AB VYBenuuuts Ha 10 cm (+ 10)

7cM,Ha2cM 0.
IlopoBHy
7cMm
CD VYBenmuuuts B 3 paza (- 3)



VII. 3akperieHrne n3y4eHHOTro MaTtepuania
1.Ne 1316 (n)

2. CocTaBbTe YpaBHEHHUSI 110 TAOJIMIIE U PEIIUTE UX.

Jlenumoe Jlenurenb YacTtHoe
x+ 17 4 20
72 x—3 8

— Kakum cioco60M MOXKHO PENIUTh 3TO ypaBHEHHE?
— Kak MoXHO 3anucaTh o-IpyromMy 3To ypaBHEHHE?
— Kakum cioco60M MOXKHO PEIINTh 3TO YPaBHCHHE?
— Kak Ha3pIBaroTCs 4ucia npy JSICHUN?

— Y10 HEM3BECTHO?

— Kak naiitu nenurens?

Camocmoamenvnasn paboma
1. Pemure ypaBHEHHUE:

a) 4,72 — 2,5x = 2x + 2,92,
2. Ha nepByro ManmHy MoJI0KUJIM IPy3a B TPU pas3a MEHbIIIE, YeM Ha BTOPYHO. Eciun
1
= I=
Ha [EePBYIO MaluHy 100aBuTh 10 T, a co BTOPOIi CHATH 2 T, TO rpy3a Ha MallIMHAX

Oyznet nopoBHy. CKOJIBKO TOHH Ipy3a ObUIO Ha KaXKJ0i MaiiiHe?



